
NEVAT - Netwerk van Ambitieuze Toeleveranciers

2020-Q1 2020-Q2 2020-Q3 2020-Q4 2021 2020-Q1 2020-Q2 2020-Q3 2020-Q4 2021

Uitvraag mei 2020 Uitvraag juni 2020

Meer dan 50% daling -7,50% -4,90% -7,50% -9,20% -7,90% -5,30% -2,20%

20 - 50% daling -4,90% -30,00% -42,50% -30,00% -3,90% -32,90% -46,10% -30,30% -20,00%

Tot 20% daling -24,40% -35,00% -40,00% -40,00% -27,30% -34,20% -31,60% -38,20% -35,60%

Meer dan 10% stijging 7,30% 2,40% 2,40% 2,40% 5,20% 2,60% 3,90% 3,90% 4,40%

Tot 10% stijging 17,10% 2,40% 2,40% 2,40% 16,90% 7,90% 2,60% 2,60% 11,10%
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Verwachting per kwartaal

Binnen 3 maanden
Tussen 3 en 6

maanden
Tussen 6 en 12

maanden

Ik voorzie geen
liquiditeitsproblemen

binnen een jaar

April 19,5% 34,1% 14,6% 31,7%

Juni 4,4% 26,7% 20,0% 48,9%
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COVID-19 Impact op de Toeleverende Maakindustrie
1e uitvraag week 18-2020, 2e uitvraag week 23-2020

NEVAT heeft door FME onderzoek laten doen onder haar achterban om de impact van het COVID-19
virus in kaart te brengen. 45% van de NEVAT-leden hebben de vragenlijst ingevuld. (Juni 2020)

86%87%

Omzetverwachting
Het grootste deel van NEVAT leden voorziet forse omzetdalingen in Q3 en Q4 van 2020 t.o.v. 
2019. Ook voor 2021 verwacht 58% van de NEVAT leden nog een omzetdaling t.o.v. 2019.

Een krachtige toeleverende maakindustrie: klaar voor de toekomst!

68% → 51%
Van de ondernemers verwacht ondanks 
de steunmaatregelen nog altijd binnen 
12 maanden liquiditeitsproblemen.

Liquiditeit

66% → 82%
Maatregelen liquiditeit

fors meer ondernemers overwegen HR 
maatregelen te treffen, zoals een 

vacaturestop, afschalen flexschil en niet verlengen tijdelijke contracten 
of reorganisatie. 

73% → 67%
Bezettingsgraad

is nog verder gedaald en is een nog 
forsere daling t.o.v. 2019 

Belemmeringen als gevolg van COVID-19

87% heeft last van (grote) 
impact op de bedrijfsvoering

68% ervaart Social Distancing
als (grote) impact op hun 
bedrijfsvoering

56% van de leden ervaart 
hinder bij de bevoorrading

Regelingen
76% van de leden maakt gebruik van de NOW-regeling
49% van de leden maakt gebruik van uitstel van belastingen


